

DE MIINE, LA SIBIU, FINALELE BASCHETBALIȘTILOR

La puțină vreme după încheierea întrecerilor juniorilor, a venit rândul baschetbaliștilor seniori să își dispute în ciucieră în cadrul turneului final al „Daciadei” de performanță. Dreptul de a evolua la acest turneu și l-au cucerit, în urma desfășurării fazelor preliminare, selecționatele județelor Bihor, Cluj, Constanța, Iași, Sibiu și cea a municipiului București.



Turneul are loc, la Sibiu, de mâine și până duminică. Finalele baschetbaliștilor se vor desfășura între 28 septembrie și 2 octombrie, la Floiești.

Campionatele naționale și ale „Daciadei” la gimnastică masculină

EMILIAN NICULA CONDUCE DUPĂ EXERCITIILE IMPUSE

REȘIȚA, 19 (prin telefon). După ce s-au întrecut mai întâi fetele, la Deva, iată că în sala Polivalentă din localitate au început luni disputa pentru desemnarea campionilor țării și băieții. Ca și la feminin, titlul individual se va acorda aici pe baza execuțiilor cu exerciții impuse și liber alese, în timp ce ierarhiile pe echipe se vor stabili numai cu programul liber ales. Acesta este motivul pentru care luni, în prima zi a campionatelor naționale și ale „Daciadei” la gimnastică masculină, am urmărit pe cei 14 concurenți care aspiră la titlul individual compus, în majoritate sportivi de la cluburile bucurestene Steaua și Dinamo, dar și de la CSS Brașovia și Olimpia Craiova. A fost un concurs în care componenții lotului reprezen-

tativ s-au străduit să convingă brigăzile de arbitri că și-au însușit bine „lecția mondialelor”, un concurs cu multe și îmbucurătoare reușite.

Emilian Nicula, liderul întrecerii, cu un avans de 4 zecimi față de următorul clasat, după exerciții impuse, a debutat cu 9,60 la sol, dar în schimbul următor Levente Molnar l-a devansat cu o zecime, grație notei de 9,75 obținută la inele. Apoi, cu 9,70 la inele, 9,60 la sărituri, 9,70 la paralele și 9,90 (cea mai mare notă din concurs) la bară fixă, Nicula s-a distanțat treptat, dovedindu-se cel mai omogen pe cele 6 aparate.

Așa cum era de așteptat, no-

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. 2-3)

MARILE OBLIGAȚII ALE NOULUI CAMPIONAT DE POLO

● Turneul inaugural al ediției 39 se dispută, de mâine până duminică, la Oradea

Reintră în actualitate și sportul cu mingea pe apă. Campionatul cu numărul 39 debutează mâine prin turneul găzduit la bazinul „Venus” din stațiunea 1 Mai, de lângă Oradea, puternic centru al poloului nostru. Întrecerea primei serii a Diviziei „A” angrenează opt echipe, în frunte cu campiona țării, Dinamo București, cu celelalte două formații de pe podiumul precedentei ediții, Crișul Oradea și Rapid București. Am numit, totodată, și „trio”-ul care își declară de pe acum ambițiile pentru ocuparea pozițiilor de onoare ale noului campionat. Alături de ele, prezențe cunoscute — ale echipelor bucurestene Progresul și C.N.A.S.E. (cu o garnitură extrem de tînără) și a celor clujene Voința —, dar și două nume mai mult sau mai puțin noi: Steaua București și Industria linii Timișoara. Orașul de pe Bega revine, astfel, în primul eșalon (în locul Aradului), în vreme ce puternicul club militar și-a reînflințat echipa de seniori, participând la competiție, în linii mari, cu lotul național de juniori '66-'67, înscris la ediția anterioară sub numele de Viitorul, în componența cărora au figurat șapte dintre juniorii Stelei. Desi-

gur, este prematur să anticipăm o angrenare în lupta pentru locurile de frunte, dar nici nu credem că va trece prea mult timp până la derbyuri gen Dinamo — Steaua, Crișul — Steaua sau Rapid — Steaua, dorința de afirmare a jucătorilor fiind egală cu cea a antrenorului principal Gheorghe Zamfirescu (el va fi secundat de experimentatul Francisc Crișan), care dorește să-și făurească și în această postură un renume pe măsura celui avut ca jucător.

Mai presus însă de orice considerații privind șansele competiționale, trebuie să subliniem că ele au, fără excepție, aceeași mare datorie — de a contribui la realizarea unui campionat de valoare mai ridicată decît pînă acum, baza reabilitării poloului românesc, rămas dator la întrecerea con-

(Continuare în pag. 2-3)

Azi, la Rm. Vilcea

STEUA — DINAMO, DERBYUL CAMPIONATULUI MASCULIN DE HANDBAL

Rm. VILCEA, 19 (prin telefon). În Sala sporturilor din localitate s-a consumat etapa a 10-a a campionatului masculin de handbal, etapă care prefigurează finalul turului întrecerilor și tradiționalul derby dintre Dinamo și Steaua, ambele neînvinse după aceste 10 etape.

STEUA — H. C. MINAUR BAIJA MARE 26—23 (16—11). Meci de mare nervozitate în care s-au dictat 16 eliminări pe 2 minute și două descalificări (M. Voinea — Minaur, pentru fault periculos și Covaciu — Minaur pentru proteste, în min. 21 și respectiv 46), nervozitate amplificată și de unele decizii eronate ale arbitrilor. Victoria echipei Steaua este, și în aceste condiții, absolut meritată. Au



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIX — Nr. 10 504

4 PAGINI — 50 BANI

Marți 20 septembrie 1983

Marginalii la etapa a 4-a a Diviziei „A” de fotbal

EFICACITATEA CONTRAATACURILOR, TENDINȚA GENERALĂ A ECHIPELOR VIZITATOARE

● Oaspeții — 11 puncte la activ ● Atenție, crește numărul accidentațiilor!

Această a IV-a etapă a Diviziei „A” a avut o semnificație aparte: în afara numeroaselor surprize înregistrate sim-bătă, a coincis și cu primul cu-

plaj (atît de mult așteptat) al toamnei. Să vedem ce s-a des-prins pregnant din aceste jocuri.

În primul rînd, revirimentul

echipei oaspete, care, după etapa trecută (cînd au acumulat 8 puncte), au adunat 11 pt. Singurele două formații capabile să profite de avantajul terenului propriu au fost Universitatea Craiova și F.C. Baia Mare, ultima aflată la primul succes din acest campionat. Performererele etapei sînt Sport Club Bacău, învingătoare la Ploiești, cu toate că în ultimele 18 minute, prin eliminarea lui Penoff, s-a aflat în inferioritate numerică, și Jiul, pentru prima dată victorioasă în fața Corvinului, pe terenul acesteia. „Semipermererele” etapei sînt F.C. Bihor (la Iași), A.S.A. Tg. Mureș (la Tirgo-viște) și F.C. Olt (la Galați) care au „remizat” în fața formațiilor locale.

Concluzia care s-a desprins din desfășurarea meciurilor este aceea că, în general, terenul propriu începe să... piardă teren. Cu alte cuvinte, o

Gheorghe NERTEA

(Continuare în pag. 2-3)



Iamandi încearcă să-l depășească pe fundașul Pirvu, dezechilibrat de fenta dinamovistului (fază din meciul Rapid—Dinamo: 1—2) Foto: Dragoș NEAGU

Astăzi seară, de la ora 20, la Vigo, intîlnire internațională de fotbal

LOTUL REPREZENTATIV ÎNTR-UN NOU MECI DE VERIFICARE ÎN DEPLASARE

Adversara: selecționata jucătorilor profesioniști din Spania

VIGO, 19 (prin telefon). După 5 ore și jumătate de zbor, lotul nostru național a ajuns aici, la capătul Europei, la 655 km de Madrid, cu o întîrziere de... un an și două luni. Pentru că la Vigo, în acest port la Oceanul Atlantic, s-a disputat în vara trecută grupa I preliminară din turneul final al campionatului mondial, unde au jucat, printre altele, Italia și Polonia, două reprezentative în fața cărora noua noastră echipă națională a obținut o victorie și o „remiză” (în cazul squadrei azzurra) și un rezultat egal la Cracovia, cu formația lui Piechniczek. Rezultate care au atras atenția, ca și cel de la Stockholm, pentru că invitația aceasta în Spania,

pentru meciul anual cu selecționata jucătorilor profesioniști, o premieră pentru noi, și o recunoaștere a saltului realizat de tînăra echipă a României în arena internațională. Invitația de la Vigo înseamnă însă și un nimerit prilej de pregătire a „tricolorilor” pentru această „fierbinte toamnă europeană” care numără și două jocuri foarte grele în deplasare, în Cipru și Cehoslovacia. Și cum în meciul de marți seara, ora 19 (20 ora Bucureștilui), pe stadionul Balaidos (capacitate 55.000 locuri), vor evolua, printre alții, în selecționata spaniolă, Maradona, N'Kono, Benito, Martinez, Camacho, este limpede pentru oricine că testul se anunță redutabil pentru jucătorii noștri. Dealtfel, Mircea Lucescu declara că „acest meci de la Vigo este binevenit, el asigurînd o regularitate în intîlnirile internaționale, alît de necesare și ca pregătire și ca stabilire e-

Mircea M. IONESCU

(Continuare în pag. 2-3)

CURAJUL DE A JUCA

Din nou internaționali noștri sînt la drum. La un nou meci de verificare, în companie de elită. Pregătire prin jocuri riscante, pregătire prin curajul de a juca, fără teamă de rezultat. O optică nouă față de trecut, cînd frica de eșec stăvilea orice confruntare. În această seară, la Vigo, lotul reprezentativ nu va prezenta componența cea mai bună, dar echipa de la această oră va intra pe teren să înfrunte un unsprezece foarte valoros, selecționata jucătorilor profesioniști din Spania, în care figurează și Maradona.

Indiferent de rezultat, un câștig de pregătire va exista în perspectiva singurelor două meciuri ale echipei României care ne interesează în acest sfîrșit de an. Cu Cipru și Cehoslovacia în deplasare, de la care este nevoie de cel puțin trei puncte pentru calificarea la turneul final de la Paris. (a.n.)

De ieri noapte

„RALIUL TURUL EUROPEI”, ÎN ȚARA NOASTRĂ

Cea de a 26-a ediție a competiției automobilistice „Raliul Turul Europei”, la care iau parte concurenți din multe țări europene — între care și România — a intrat ieri noapte, începînd de la ora 22, în țara noastră pe la punctul de frontieră Borș. Automobilistii vor ajunge în Capitală (la Hotelul „Flora”) astăzi, în jurul orei 17. Mașinile vor rămîne — în parcare închisă — pînă mîine la ora 7,30, cînd se va pleca la Giurgiu și de aici spre Bulgaria, Iugoslavia, Italia, R.F. Germania.

La a 5-a ediție a C. M. de rachetomodele

O MEDALIE DE BRONZ PENTRU SPORTIVII ROMÂNI

Startul în cea de a 5-a ediție a campionatelor mondiale de rachetomodele, din Polonia, s-a dat pe micul și cochetul stadion din Nowy Szaec, pregătit sârbătorește, unde citeva mii de spectatori au venit să-l aplaude pe cel peste 100 de constructori prezenți aici din 9 țări — Bulgaria, Cehoslovacia, R.F. Germania, Iugoslavia, Polonia, România, Spania, S.U.A. și Uniunea Sovietică. Momentele festive ale deschiderii oficiale au fost urmate de adevărat miting aviatic, cu demonstrații de zbor

cu avioane sportive lansări de parașuți, zboruri acrobactice executate de aeromodeliști și... baterii de rachete care au înălțat în văzduh drapelul țării participante. Întrecerile propriuzise s-au desfășurat pe micul aerodrom al aeroclubului din Losocim, la 40 de kilometri o „palmă” de pămînt netedă în jurul căreia se înalță ca niste tri-

Viorel TONCEANU

(Continuare în pag. a 4-a)

(Continuare în pag. 2-5)

Hristache NAUM

MARILE OBLIGAȚII ALE NOULUI CAMPIONAT DE POLO

(Urmare din pag. 1)

linentală de luna trecută. Vom urmări de aceea disputa cu gândul la interesele, majore, ale echipelor naționale. În primul rând a celei de seniori, așteptând un spor de calitate în evoluția jucătorilor noștri de frunte așa cum s-au an-

gajat ei înșiși și antrenorii lor de la cluburi, Iuliu Capșa, Ion Alexandrescu sau Cornel Rusu, de pildă, promițându-ne înfăptuirii spectaculoase și ambiții sporite din partea candidaților la loturi.

Iată loturile divizionarelor „A”, cu mențiunea că există jucători cu situații neclarificate:

LOTURILE ECHIPELOR

DINAMO BUCUREȘTI. Antrenor: Iuliu Capșa. Lotul de jucători: Doru Spînu (28 ani, 180 cm, 74 kg), Mihai Tudor (20-192-96), Laurențiu Zaharia (20-187-78), Viorel Rus (31-184-96), Liviu Răducanu (29-181-81), Cătălin Moceanu (20-180-80), Vlad Hagiu (20-180-79), Cristian Dan (23-185-80), Dorel Ciobăniuc (23-180-78), Florian Ardeleanu (21-186-75), Șerban Popescu (25-190-85), Mihai Zaharia (16-190-78), Daniel Ghiță (18-178-77), Zoltan Vámos (18-177-72), Florin Dezmirean (23-180-75).

CRISUL ORADEA. Antrenor: Ioan Alexandrescu. Lotul: Csaba Kiss (28-180-78), Mihai Rada (23-185-80), Petre Raț (29-181-79), Ladislau Bone (27-176-80), Cornel Gordan (25-183-80), Ivan Fejer (28-181-79), Liviu Garoțeanu (29-183-80), Dorin Costraș (24-182-77), Roberto Pantea (19-181-80), Zoltan Iles (19-181-79), Marius Ursutiu (19-183-81), Francisc Kiss (17-181-75), Ladislau Meszaros (18-187-79), Sorin Duma (17-178-70), Gheorghe Kovacs (17-182-74), Gabor Indig (16-180-72).

RAPID BUCUREȘTI. Antrenor: Cornel Rusu. Lotul: Florin Slăvei (32-184-83), Mihai Simion (24-190-81), Sorin Nicolae (21-190-80), Silviu Stănescu (18-190-74), Gheorghe Iile (27-186-85), Petre Ciomirtan (24-190-83), Gabriel Arsene (28-179-77), Iuliu Olao (34-191-83), Liviu Chiriță (22-181-79), George Gaiță (28-183-83), Răzvan Tufan (21-177-74), Sorin Jianu (22-181-74), Eugen Ionescu (24-183-79), Emil Tschlische (25-181-76), Adrian Șerban (27-190-83), Mihai Vespe (20-186-81), Horia Niță (24-184-79), Mihai Răgea (18-188-79), Adrian Chesan (17-181-67).

STEUA BUCUREȘTI. Antrenori: Gheorghe Zamfirescu și Francisc Crisan. Lotul: Sorin Diaconu (20-189-84), Paul Lisac (19-191-80), Zoltan Iles (20-180-73), Virgil Duculeț (19-178-65), Florin Ilea (20-185-83), Cristian Ion (18-183-75), Adrian Ion (18-183-73), Cătălin Grancoarof (17-179-70), Gabriel Geantă (16-175-70), Răzvan Nutu (16-174-66), Daniel Fruth (16-177-65), Florin Niță (16-182-73), Marian Neagoe (20-182-70), Cornel Anegăru (18-177-70), Ion Ionescu (20-179-76).

VOINȚA CLUJ-NAPOCA. Antrenor: Arpad Sarkadi. Lotul: Ștefan Scurei (35-196-86), Gabor Erdely (18-192-94), Ștefan Alexandru (26-182-79), Ioan Pop

(31-180-84), Ladislau Sebők (27-181-81), Dorin Colceriu (24-174-70), Gheorghe Kovacs (26-180-78), Dan Marcu (15-179-62), Ernest Olprețean (24-179-62), Mircea Barțchi (20-181-64), Lucian Blaga (17-176-60), Atilla Sztankovics (18-183-71), Sorin Pinteș (17-178-72), Alin Giurgiu (19-165-67), Liviu Pocol (25-180-81).

PROGRESUL BUCUREȘTI. Antrenor: Alexandru Szabo. Lotul: Bogdan Cretu (22-187-84), Gheorghe Popescu (25-190-82), Alexandru Munteanu (24-186-82), Gheorghe Ion (23-177-75), Viorel Florinescu (24-180-73), Andrei Bărbulescu (19-183-76), Ion Dingu (20-189-73), Liviu Mușat (20-175-71), Eugen Ivănescu (20-177-73), Aristide Mădădescu (21-186-78), Emil Tătaru (21-183-82), Victor Boga (26-182-80), Florin Tudor (17-183-73), Daniel Geantă (16-173-70), Lucian Stafidov (17-175-72), Antonio Toma (18-176-76).

C.N.A.S.E. BUCUREȘTI. Antrenor: Dumăru Teodorescu. Lotul: Bogdan Rujan (18-176-74), Cătălin Dima (16-180-67), Bogdan Geambașu (17-178-67), Doru Ivan (17-183-79), Ladislau Balanov (16-180-68), Bogdan Tușan (16-178-67), Dorin Voicu (16-178-64), Ionuț Angelescu (15-177-64), Cornel Popa (16-173-74), Florin Chiru (16-180-71), Ion Ban (16-180-76), Pavel Busnac (16-179-76), Andrei Calmuc (16-178-

CAMPIONATELE DE GIMNASTICĂ MASCULINA

(Urmare din pag. 1)

fări bune au avut și Valentin Pinteș, pe locul secund, Romulus Bucuroiu și Dan Odorhean, situați pe următoarele poziții. Pînă la ultimul schimb, pe locul 2 se afla Aurelian Georgescu, dar depunerea de la sol (8,60) pare a-l fi scos definitiv din lupta pentru „podium”. Levente Molnar, de la care se așteaptă prestații bune la campionatele mondiale, nu are pregătite corespunzător exercițiile impuse, dar el are posibilitatea să recupereze în zilele următoare.

CLASAMENTUL, Individual

PROGRAMUL TURNEULUI INAUGURAL

Miine, ora 9: Steaua - I.L.T., Rapid - C.N. A.S.E., Dinamo - Progresul, Crișul - Voința; ora 16: Voința - I.L.T., Crișul - Steaua, Dinamo - C.N. A.S.E., Rapid - Progresul; joi, ora 16: Progresul - C.N. A.S.E., Crișul - I.L.T., Voința - Steaua, Dinamo - Rapid; vineri, ora 9: Crișul - C.N. A.S.E., Dinamo - I.L.T., Voința - Progresul, Rapid - Steaua; ora 16: Voința - C.N. A.S.E., Rapid - I.L.T., Dinamo - Steaua, Crișul - Progresul; sâmbătă, ora 16: Progresul - I.L.T., Steaua - C.N. A.S.E., Dinamo - Voința, Crișul - Rapid; duminică, ora 9: C.N. A.S.E. - I.L.T., Progresul - Steaua, Rapid - Voința, Dinamo - Crișul.

Următoarele turnee: București, 5-9 octombrie; Cluj-Napoca, 19-23 octombrie; București, 2-6 noiembrie; Arad (Cluj-Napoca) 1-5 februarie; București, 29 februarie - 4 martie.

INDUSTRIA LINII TIMIȘOARA. Antrenor: Alexandru Cîntoanu. Lotul: Petre Todoruț (18-190-89), Martin Weiszpecher (32-190-85), Sorin Grada (15-175-70), Emil Fărcăș (26-182-90), Nicolae Andreescu (26-180-85), Constantin Manea (30-182-88), Petre Boros (23-179-78), Nandor Toth (23-180-78), Petru Toth (23-180-78), Vasile Grecu (17-180-78), Arthur Wachter (15-178-68), Dezideriu Kosar (18-180-78), Ladislau Gros (16-178-68), Robert Wittgayer (16-180-78), Adalbert Karpai (21-175-78), Adrian Munteanu (28-181-81), Marian Sierpu (22-180-78).

74), Ștefan Lăutaru (16-179-70), Adrian Mădăleanu (17-180-77).

compus, după prima zi: 1. E. Nicula (Steaua) 58,00, 2. V. Pinteș (Steaua) 57,60, 3. R. Bucuroiu (Dinamo) 57,35, 4. D. Odorhean (Steaua) 57,30, 5. A. Georgescu (Steaua) 56,55, 6. Oct. Ionasiu (Steaua) 56,30, 7. L. Molnar (Dinamo) 56,25.

Concursul continuă marți cu exercițiile liber alese pentru desemnarea campionului absolut și a distinzătorilor pe echipe.

CAMPIONATUL MASCULIN DE HANDBAL

(Urmare din pag. 1)

Jenea 4, Vasilache 4, Kelleth 3, Deacu 2, Cernica - Constructorul Au arbitrat D. Purică și V. Erhan - Ploiești.

MINERUL CAVNIC - DINAMO BRAȘOV 23-30 (10-14). Revenită la potențialul ei normal echipa lui Cezar Nica și Ion Docea a dominat net înfăptuirea și a câștigat-o la un scor concludent. Realizatorii punctelor: Odaș 10, Ignătescu 5, Cejcaru 3, Iacob 2, Viulescu, Felecan și Chireu - Minerul, Nicolaeșcu și Bota 5, Andreescu 5, Mintici 4, Micle 4, Chicombean 2, Dobra și Cîm - Dinamo. Au condus foarte bine C. Căpățînă și N. Iancu - Buzău.

TRACTORUL BRAȘOV - INDEPENDENȚA CARPAȚI MÎRȘA 20-35 (9-15). După succesul din fața dinamoviștilor brașoveni echipa din Mîrșa a prins aripi și în meciul cu Tractorul Brașov a făcut o demonstrație de handbal rapid, frumos și eficient, care a încântat spectatorii. O mențiune specială pentru Werner Stăckl a cărui inteligență duce la fructificarea integrală a potențialului echipei. Au marcat: Ceman 10, Pașca 3, Antal 2,

Paulciunon, Bondaș, Horgieș, Curițaș și Foleasa - Tractorul; Becichei 10, Cornea 6, Matei 5, Reger 4, Paraschiv 3, Stăckl 3, Cîmănuș 2, Tîlviș și Rău - Independența. Au arbitrat foarte bine P. Cîrlișeanu și Tr. Popescu - București.

RELON SĂVINEȘTI - CONSTRUCTORUL ORADEA 22-22 (11-9). Întîlnire cu un final dramatic în care de la 16-21 Constructorul a ajuns să conducă în ultimul minut cu 22-21! Egalarea produsă în ultimele secunde ale partidei restituie Relonului o remiză pe care o considerăm echitabilă. Au marcat: Samson 7, Cosma 6, Zaharia 5, Zăbavă 2, Iutea și Condur - Relon; Kapornay

6, Porumb 5, Zamfirescu 4, Croitoru 3, Popa 2, Cristache 2 - Constructorul. Au condus foarte bine Marin Marin și Șt. Șerban - București.

POLITEHNICA TIMIȘOARA - „U” CLUJ-NAPOCA 17-17 (9-10). Am asistat la un meci de mare luptă, desfășurat sub semnul echilibrului pînă la ultimele sale secvențe. Clujenii au condus în final cu 17-16, dar au fost egalajii în ultimele secunde. Autorii golurilor: Fölker 9, Bucățea 3, Ciocoiu 2, Naghi, Knuff și Giurgea - Politehnica; Avram 8, Pop 3, Bădoșu 2, Petru 2, Tețcu, Jurcă - Universitatea. Au condus bine Gh. Mihalășcu (Buzău) și Al. Isop (Pitești).

șind participanților Bică Tudor (Băile Herculane), Niță Traian (Buzău) și Csongvai Alexandru (Cluj-Napoca).

CÎȘTIGURILE TRAGERII PRONOEXPRES DIN 14 SEPTEMBRIE 1983. Cat. 1: 1 variantă 100% Autoturism Dacia 1300 și 2 variante 25% a 17.900 lei; cat. 2: 1 variantă 100% a 17.651 lei și 10 variante 25% a 4.413 lei; cat. 3: 26,50 variante a 2.168 lei; cat. 4: 175,75 variante a 352 lei; cat. 5: 246,25 variante a 251 lei; cat. 6: 7.633,75 variante a 40 lei; cat. 7: 188,25 variante a 200 lei; cat. 8: 3.423,25 variante a 40 lei. Report la categoria 1: 273.363 lei. Autoturismul Dacia 1300 (70.000 lei) a fost cîștigat de Etelea Megyeri din localitatea Oțelul Roșu, jud. Caraș Severin.



Mircea Paraschiv, același rugbyst abil, își deschide aripa (invizibilă în fotografie) sub privirile îngrijorate ale băimărenilor Ciolpan și Pujin. (Dinamo - Știința Baia Mare 24-3)

Foto: D. NEAGU

În campionatul de rugby după 5 etape

DEOCAMDATĂ, ACEEAȘI IERARHIE:

1. STEAUA, 2. DINAMO, 3. FARUL...

După 5 etape în campionatul de rugby se pot trage anumite concluzii (desigur, nu definitive). Astfel, tandemul bucureștean Steaua - Dinamo s-a și instalat ferm pe primele două poziții ale clasamentului, talonat fiind - ca de regulă în ultimii ani - de cea mai bună echipă provincială, Farul. Sigur, plecarea liderului înaintării constanțene Dumitru spre meleașii bucureșteni (Dinamo) - el nu joacă deocamdată - a contat în economia jocului grămezii dobrojene, aceasta înregistrînd la Sibiu un eșec... neplanificat. Acolo, în orașul de pe Cîmbin, activează un XV harnic, bine construit, unde înaintarea duce greul jocului. În contextul anteriorilor sale două bune evoluții în Capitală (meci strîns cu Di-

namo și victorie netă la Sportul surprinde, desigur, la modul neplăcut, comportarea și înfrîngerea severă în fața Stelei. Așteptăm acum o grabnică reabilitare. După cum tot reabilitare ne datorează și Sportul studentesc (5 înfrîngeri din 5 meciuri!), care duminică va juca acasă (în Tei) cu Universitatea Timișoara, echipa cu care antrenorul emerit Titu Ionescu încearcă o revenire în rîndul elitelor. Noi acordăm în continuare credit celor două formații studentești, lăsîndu-le larg deschisă calea apelului... Între timp Politehnica Iași (cu P. Vizitiu și V. Gheorghiu la timonă) începe să evolueze mai aproape de condiția și sprijinul de care se bucură rugbyul la Iași... (D. C.)

CLASAMENTE

Seria I	Seria a II-a
1. STEAUA 5 5 0 0 170-52 16	1. VULCAN 5 4 0 1 75-41 13
2. Dinamo 5 5 0 0 84-36 15	2. Gl. PTT Arad 5 3 1 1 64-49 12
3. Farul C-ța 5 4 0 1 153-53 13	3. T.C. Ind. Mîdia 5 3 0 2 76-66 11
4. Polm. Iași 5 2 1 2 70-68 10	4. Ruim. Bîrlad 5 3 0 2 57-42 11
5. CSM Sibiu 5 2 0 3 55-66 9	5. C.S.M. Suceava 5 3 0 2 60-53 11
6. Șt. Petroșani 5 2 0 3 32-67 9	6. Polm. Cl.-Nap. 5 2 1 2 71-76 10
7. Gr. Bogieș 4 1 1 2 45-58 7	7. Metal. Cugir 5 2 0 3 55-68 9
8. Univ. Timiș. 5 1 0 4 31-94 7	8. Rapid Buc. 5 2 0 3 55-67 9
9. Șt. Baia M. 4 1 0 3 41-81 6	9. Rapid Buzău 5 1 0 4 44-69 7
10. Sp. stud. 5 0 0 5 24-130 5	10. M.G. Olimpia 5 1 0 4 36-62 7

RODITOR A CÎȘTIGAT CRITERIUL DE FOND

HIPISM

Prezentat în cea mai bună formă de antrenorul său, V. Gheorghe, și condus de Simion așa cum cere o cursă pe 3200 m. Roditor și-a învins net adversarii. Tot din această formație au mai învins Intim, care a dovedit mari calități de miler, și Negruț, cu care I. Stoicescu a făcut un frumos debut pe ultima sută de metri. Ceaaltă cursă importantă a zilei. Criteriul calilor de 2 ani, a revenit lui Tîncuța, la a treia victorie consecutivă, recordul realizat de eleva lui I. Oană situndu-o în fruntea generației. Tot din această formație a câștigat și fratele Tîncuței, Titu, care a dovedit mari resurse. Tuștea, condusă cu mult brío de G. Suditu, a reușit după o sută de bune performanțe să-și găsească cursa, iar Respect a completat cea de a doua victorie a formației T. Marinescu, M. Dumitru, cu Junioara, a reușit într-un frumos final de cursă să smulgă un cap lui Focșa (era cazul de fotografie). Talentatul D. Iorga a reușit o victorie muncită cu Odeon, prima din acest an și marea surpriză a zilei, iar Toporas, prezentat în bună formă de D. Toduță, a izbucnit și el prima victorie din acest an.

REZULTATE TEHNICE: Cursa I: 1. Junioara (M. Dumitru) 1:33,7, 2. Focșa. Cota: cîșt. 1,60.

ord. 8. Cursa a II-a: 1. Odeon (D. Iorga) 1:31,2, 2. Hamilton. Cota: cîșt. 1,7, ord. închisă, ev. 130. Cursa a III-a: 1. Toporas (Toduță) 1:29,4, 2. Rudy, 3. Orsina. Cota: cîșt. 4, ord. 14, ev. 104, ord. triplă 37. Cursa a IV-a: 1. Titu (Oană) 1:29,7, 2. Robust, 3. Sicomor. Cota: cîșt. 3, ord. 15, ev. 4, ord. triplă 181. Cursa a V-a: 1. Roditor (N. Simion) 1:27,7, 2. Copist. Cota: cîșt. 6, ord. 9, ev. 25. Cursa a VI-a: 1. Negruț (Stoicescu) 1:29,8, 2. Silicon, 3. Oswald. Cota: cîșt. 3, ord. 20, ev. 30, ord. triplă 845, triplu 1-4-4 1961. Cursa a VII-a: 1. Tîncuța (Oană) 1:29,4, 2. Sluca, 3. Melinte. Cota: cîșt. 1,60, ord. 15, ev. 88, ord. triplă 1827. Cursa a VIII-a: 1. Tuștea (Suditu) 1:23,7, 2. Grăbit, 3. Percutor. Cota: cîșt. 2,80, ord. închisă, ev. 11, ord. triplă 305. Cursa a IX-a: 1. Intim (Simion) 1:28,2, 2. Simbol, 3. Horș. Cota: cîșt. 11, ord. 44, ev. 25, ord. triplă 254, triplu 5-7-9 2042. Cursa a X-a: 1. Respect (Marinescu) 1:30,5, 2. Cochet. Cota: cîșt. 4, ord. 12, ev. 63.

A. MOSCU

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPOT INFORMEAZĂ

MARI SUCESE LA INDEMINA TUTUROR!

● Astăzi este ultima zi de procurare a biletelor cu numerele preferate de dv. pentru tragerea obișnuită Pronoexpres de miercuri 21 septembrie 1983 - prilej de noi și mari succese la acest atrăgător și avantajos sistem de joc. ● Agențiile Loto-Pronospot continuă vânzarea biletelor pentru tragerea Loto 2 de duminică 25 septembrie a.c., care oferă, de asemenea, posibilități de frumoase satisfacții. ● O veste plăcută pentru participanții la loz în plus: a fost pusă în vânzare en bloc, specială limitată LOZUL TOAMNEI, cu cîștiguri

suplimentare acordate din fond special de Administrația de Stat Loto-Pronospot! Participanții au posibilități multiple de a obține autoturisme „Dacia 1300” și mari sume de bani: 50.000, 10.000, 5.000 lei etc. INCERCAȚI SA VA NUMĂRAȚI ȘI DV. PRIN MARI CÎȘTIGATORI LA SISTEMUL DE JOC PREFERAT!

ERATĂ: dintr-o regretabilă eroare, în cadrul rezultatelor o-mologării tragerii Pronoexpres din 31 august 1983, la categoria 1 s-au anunțat 2 variante sfert cîștigătoare a câte 41.634 lei, în loc de 3 variante sfert cîștigătoare a câte 27.769 lei, aparțin-

De la I. D. M. S.

Magazinele auto IDMS livrează pînă la 30 septembrie a.c. autoturisme DACIA după cum urmează:

BUCUREȘTI	pină la nr.	cu livrare de la IDMS Pitești
	11.500/1983	cu livrare de la IDMS Craiova
	12.000/1983	cu livrare de la IDMS Timișoara
	12.500/1983	
PITEȘTI	pină la nr.	
	600/1983	pt. cumpărătorii din Jud. Sibiu
	4.000/1983	
BRAȘOV	pină la nr.	
	3.000/1983	cu livrare de la IDMS Reșița
	3.800/1983	cu livrare de la IDMS Cluj
BACAU	pină la nr.	
	2.000/1983	
	2.250/1983	cu livrare de la IDMS Iași
BAIA MARE	pină la nr.	
	2.800/1983	
CLUJ		
	2.650/1983	
REȘIȚA		
	450/1983	
CRAIOVA		
	900/1983	
TIMIȘOARA		
	2.500/1983	
IAȘI		
	50/1983	

Vinăria se efectuează în funcție de stocul de autoturisme și capacitatea de livrare a fiecărui magazin. Pentru ridicarea autoturismului de la olt magazin decît cel de înscris este necesară adresa de transfer de la magazinul unde s-a efectuat înscrisoarea.

În cazul în care stocul de autoturisme va permite, în ultimele zile ale lunii prezentele devansuri se pot majora, dar vor opera tot numai pînă la 30 sept. a.c.

Totodată informăm cîștigătorii C.E.C. de autoturisme că se pot prezenta pînă la 30 sept. a.c. la magazinele auto IDMS la care s-au programat, pentru ridicarea autoturismelor la prezentare, în devans față de datele programate.

VERIFICARE A LOTULUI

kholm". Lipsesc, din pacate si Balaci, accidentările se cam...

CONTRAATACURILOR

vinul a leșit în... pierdere, și care explică, pe undeva, prestația la cote foarte scăzute...

La ordinea zilei pe agenda fotbalistică

MAI E NEVOIE DE PLEDOARIE

O problemă veche, neluată încă în serios

PENTRU CUPLAJE ?

În pofida ploii de duminică seara, pe stadionul „23 August” a fost o minunată seară de fotbal...

se gindeau la al doilea cuplaj din această toamnă. Dinamo - Steaua și Sportul studențesc - Rapid...

Aurel NEAGU

PREGĂTIREA MORALĂ

S-a tot spus și s-a tot scris. Pregătirea morală, „înarmarea morală” reprezintă un element de maximă importanță în lupta pentru victorie...

lui unui meci (de regulă foarte greu) cu Sportul studențesc și pierde clar, ca urmare a replicii superioare a studenților...

Marius POPESCU

JUCĂTORII SĂ CUNOASCĂ REGULAMENTUL DE JOC !

Au fost două momente, duminică, în timpul primelor partide a cuplajului bucureștean, când doi jucători cu vechi stagii de serviciu în Divizia „A”...

După pauză, în min. 50, Moraru a leșit dincolo de careul de 16 m și a luat mingea în mână, deci henț, imediat sancționat de arbitrul Radu Petrescu...

Este de dorit ca în cadrul baremurilor, pe care jucătorii trebuie să le treacă înainte de începerea campionatului, să fie inclusă și norma teoretică...

Mircea TUDORAN

ETAPA IV-A A CAMPIONATULUI DIVIZIEI „C”

după a V-a (25 septembrie)

- SERIA A III-a: Victoria Tecuci - Ancora Galați 6-0 (5-0), I.M.U. Medgidia - Chimplex Constanța 3-0 (1-0)...

- SERIA A IV-a: Minerul Filipeștii de Pădure - Carpați Sinala 2-1 (1-0), Tractorul Vîlziru - Rapid Fetești 2-1 (3-0)...

- SERIA A V-a: Abatorul București - I.S.C.I.P. Ulmeni 2-0 (0-0), Constructorul Călărăși - Danubiana București 1-1 (1-1)...

- SERIA A VI-a: Cimentul Fieni - Cetatea Tr. Măgurele 4-2 (2-1), Electronistul Curtea de Argeș - Flacăra-Automecanica Moreni 1-0 (0-0)...

ETAPA V-A A CAMPIONATULUI DIVIZIEI „C”

după a V-a (25 septembrie)

- SERIA A VII-a: C.S.M. Drobeta Tr. Severin - Celuloza Drobeta Tr. Severin 4-2 (3-1), Metalul Mîhăești - Vîitorul Drăgășani 5-0 (3-0)...

- SERIA A VIII-a: Minerul Ghejar - Minerul Paroșeni 3-2 (0-1), Dacia Orăștie - Minerul Moldova Nouă 3-1 (0-1)...

ETAPA VI-A A CAMPIONATULUI DIVIZIEI „C”

după a V-a (25 septembrie)

- SERIA A IX-a: Sîmbria Cehu Silvaniei - Înfrîpnea Oradea 0-1 (0-1), Unirea Sîmbria - Unirea Tomnatic 2-0 (1-0)...

- SERIA A X-a: Bradul Vișeu - C.E.M. Cluj-Napoca 3-0 (2-0), Olimpia Gherla - Chimia Tâșnad 5-2 (4-1)...

ETAPA VII-A A CAMPIONATULUI DIVIZIEI „C”

după a V-a (25 septembrie)

- SERIA A XI-a: Metalotehnica Tg. Mureș - Oțelul Reghin 2-3 (1-1), Șurianul Sebeș - Mureșul Luduș 3-3 (3-0)...

- SERIA A XII-a: Vîitorul Gheorgheni - Textila Prejmer 1-0 (0-0), Chimia Or. Victoria - Minerul Baraolt 3-1 (0-0)...

ECHIPA FEMININĂ A ROMÂNIEI, CALIFICATĂ ÎN TURNEUL 1-6

După trei zile de întreceri disputate în șase orașe din R.D. Germană...

la fel de bine ca în meciul cu Cehoslovacia. De astă dată, pe fondul unei deconcentrări, au abundat greșelile tehnice...

REZULTATE TEHNICE

Masculin. Cehoslovacia - Olanda 3-2 (8, 8, -13, -6, 5). Bulgaria - Ungaria 3-1 (6, 3, -8, 0). U.R.S.S. - Finlanda 3-1 (-10, 7, 8, 11). Polonia - Italia 3-1 (13, 14, -2, 14). R.D. Germană - Grecia 3-1 (11, 10, -8, 9). Italia - Franța 3-1 (-14, 9, 7, 7). Finlanda - Olanda 3-0 (13, 10, 5).

Feminin. Bulgaria - R.F. Germania 3-0 (8, 10, 11). Ungaria - Italia 3-0 (11, 8, 3). Polonia - Franța 3-1 (5, 13, -13, 2). U.R.S.S. - Olanda 3-0 (4, 8, 5). R.D. Germană - Sueda 3-0 (6, 3, 3). România - Olanda 3-1 (-25, 14, 7, 14). R.F.G. - Franța 3-0 (14, 5, 3). R.D. Germană - Ungaria 3-0 (10, 10, 10).

DUPĂ DESFĂȘURAREA MECIURILOR - PE GRUPE - din primele trei zile ale C.E. de volei, s-au calificat pentru turneele 1-6 următoarele reprezentative: feminin - Bulgaria, R.F. Germania (grupa B), U.R.S.S., România (gr. A II-a), Ungaria și R.D. Germană (gr. A III-a); masculin - U.R.S.S., Cehoslovacia (gr. A), Polonia, Italia (gr. A II-a), R.D. Germană, Bulgaria (gr. A III-a).

Turneele finale se vor disputa între zilele de 22-25 septembrie la Rostock (1-6) și Cottbus (7-13) - pt. fete. Berlin (1-6) și Suhl (7-13).

face parte din grupa jucătoarelor tinere, puțin experimentate.

Indiferent de evoluția din acest meci - soldat, să nu uităm, cu victorie - fetele noastre, în frunte cu antrenorii S. Chiriță și V. Moșescu merită felicitări. Ele și-au făcut datoria într-o grupă foarte grea, calificându-se pentru turneele 1-6.

Aurelian BREBEANU

SUHI, 19 (prin telefon). Reprezentativa masculină de volei a României a susținut astăzi în compania echipei Poloniei, o partidă deosebită importantă, de rezultatul căreia depindea calificarea în sextetul frunțaș al continentului. Performanța dorită a însăși posibilă numai în cazul unei victorii cu 3-0 sau 3-1, deoarece Italia a înțeles Franța cu 3-1 (-14, 9, 7, 7). Meciul voleibaliștilor noștri a avut accente dramatice: primul a fost câștigat cu 15-13, următorul a fost cedat la 11; cel de-al treilea a revenit la 18 voleibaliștilor români, care însă nu au mai avut puterea să-l câștige și pe următorul, cedat la 10, ceea ce, practic, însemna ratarea calificării. Rezultat final: România - Polonia 2-3 (13, -11, 18, -10, -10).

Cornel PUMNEA

SUCCESE ALE CAIACIȘTILOR ȘI CANOIȘTILOR DE LA STEAUA

În organizarea clubului Steaua, pe lacul Snagov s-a desfășurat „Memorialul Vasile Nicușor” la caiac-canoe, la întreceri participând, alături de sportivii clubului bucureștean, o selecționată a armatei italiene. S-au desfășurat 10 probe pe distanțe de 500 m și 1000 m, 7 ciștiștate de gazde, 3 de oaspeți, de la Steaua au obținut victorii: K1 500 și 1000 m: Marius Firfirică; K 4 - 1000 m: E. Birlădeanu; C 1 - 500 m: Nicolae Mihăescu; C 1 - 1000 m: Mihail Timofte; C 2 - 500 m: Timofte - Cobzarencu, C 2 - 1000 m: I. Luca - Gh. Simiocenco.

La Praga s-a desfășurat o regată internațională de caiac-canoe la care au luat parte sportivi din cluburile militare din unele țări socialiste. Sportivii de la Steaua au obținut trei victorii, prin: N. Mihăescu (C1 - 500 m), M. Ionescu - I. Frigioiu (K 2 - 500 m) și M. Ionescu - I. Frigioiu - E. Birlădeanu - I. Axente (K 4 - 500 m).

PUGILIȘTII JUNIORI ROMÂNI ÎNVINGĂTORI ÎN POLONIA

În localitatea poloneză Słupsk s-a desfășurat un important turneu pugilistic internațional rezervat juniorilor. La întreceri au participat și opt boxeri români,

patru dintre ei eucorind locul întâi: Rudek Obreja la cat. ușoară, Păniș Tudor la cat. semigrasă, Miklos Paisz la cat. grea și Dorin Răcaru la cat. super-grea.

TRĂGĂTORI ROMÂNI LA C. M. DE TIR REDUS

La Campionatele mondiale de tir redus, care încep astăzi la Innsbruck (Austria), sunt prezenți și cîțiva trăgători români. Iată lotul țării noastre:

Ion Joldea, Florin Cristofor, Constantin Stan, Daniela Toader și Eva Olah. (Cu toții vor concura la proba de pușcă 10 metri).

JOCURILE MEDITERANEENE

Italia câștigătoare - neoficială - a competiției

CASABLANCA. Continuăm publicarea rezultatelor unor dintre competițiile celei de a IX-a ediții a Jocurilor Sportive Mediteraneene care s-au bucurat de un frumos succes. Iată astăzi clasamentele la BOX: cat. 48 kg: Brahim Brahimi (Algeria) b.p. Azab Faik (Egipt). 2. Mohamed Aboulham (Siria) și Salvatore Tomaso (Italia); cat. 51 kg: Gamal el Koural (Egipt) b.p. Lucica Simion (Iugoslavia). 2. Salah Karamhoun (Tunisia) și Mustafa Khouane (Algeria); cat. 54 kg: Abdelhak Achik (Maroc) b.p. Tahar el Shawa (Siria). 3. Abdou Bessouci (Algeria) și Victor Dobsonovic (Iugoslavia); cat. 57 kg: Noureddine Bouhalm (Tunisia) b.p. Dragan Konaralov (Iugoslavia). 3. Mohamed Maazouzi (Maroc) și Said Azeddine (Algeria); cat. 60 kg: Mustafa Fedji (Maroc) b.p. Mehmet Demir (Turcia). 3. Konstanti Siras (Grecia) și Mohamed Mirsal (Egipt); cat. 63,5 kg: Lotfi Bleikhir (Tunisia) b.p. Mirko Puzucici (Iugoslavia). 3. Feat Ghazal (Siria) și Ali Boudjelal (Algeria); cat. 67 kg: Khenas Refai (Tunisia) b.p. Liciano Bruno (Italia). 3. Abderrahim Lachira (Maroc) și Sreen Mircro-

nici (Iugoslavia); cat. 71 kg: Abdellah Tibazi (Maroc) b.p. Ahmet Candaz (Turcia). 3. Christophe Tiozzo (Franța) și Romolo Casamonica (Italia); cat. 75 kg: Raouf el Bahri (Tunisia) b.p. Hussein Kurdi (Siria). 3. Hamid Haddi (Maroc) și Musret Redzebi (Iugoslavia); cat. 81 kg: Mustapha Moussa (Algeria) b.p. I. Mohamed Elssayed (Egipt). 3. Antonio Manifreddini (Italia) b.p. Abdessat el Bahri (Tunisia); cat. 91 kg: Mohamed Bouchiche (Algeria) b.p. Angelo Musone (Italia). 3. Khaled Himly (Egipt) și Drevdet Peci (Iugoslavia); cat. 91 kg: Iugoslavia - Italia 7-5.

Clasamentul final pe medalii aur argint bronz total. 1. Italia 32 44 66 142. 2. Franța 28 24 28 80. 3. Spania 20 24 28 67. 4. Iugoslavia 16 18 18 52. 5. Grecia 11 10 13 34. 6. Turcia 11 5 16 32. 7. Maroc 2 (2+2+0) 5 Egipt 2 (1+1+0). 9. Algeria 1 (1+0+0). 10. Tunisia 1 (1+0+0). 11. Siria 1 (1+0+0). 12. Liban 1 (1+0+0) etc.

FOTBAL meridiane

CAMPIONATE NAȚIONALE

OLANDA (et. 7): Eindhoven - Volendam 3-1, Deventer - Sittard 3-2, Dordrecht - Den Bosch 1-3, Sparta Rotterdam - Utrecht 6-1, Excelsior Rotterdam - Tilburg 0-1, Kerkrade - Zwolle 7-3, Alkmaar - Helmond 2-1, Ajax - Feyenoord 8-2, Groningen - Haarlem 1-2. Clasamentul: 1. Ajax Amsterdam 13 p., 2. Roda JC Kerkrade 11 p., 3. Feyenoord Rotterdam 11 p., 17. D.S. '79 Dordrecht 3 p., 18. Helmond 2 p. SPANIA (et. 3): Betis - Málaga 2-0, Valladolid - Real Sociedad 4-1, Gijon - Cadiz 2-1, Mallorca - F.C. Barcelona 1-4, Osasuna - Atletico Madrid 1-2, Espanol Barcelona - Sevilla 1-0, Real Madrid - Valencia 0-1, Athletic Bilbao - Salamanca 6-3, Murcia - Zaragoza 0-0. Clasamentul: 1. Atletico Madrid 6 p., 2. Murcia 5 p., 3. Valencia 5 p., 17. Osasuna 1 p., 18. Cadiz 0 p. AUSTRIA (et. 5): Rapid - Innsbruck 5-1, Austria Salzburg - Sport club 0-0, Austria Viena - Fav AC 2-1, Veit - Neusiedl 5-0, GAK - Klagenfurt 0-0, Leok - Sturm Graz 0-0, Eisenstadt - Wels 2-1, Admira Wacker - Linz 3-3. Clasamentul: 1. Austria Viena 9 p., 2. Sturm Graz 9 p., 3. Rapid Viena 7 p., 4. SC Eisenstadt 7 p., 5. GAK 7 p., 15. Sport club 2 p., 16. S.C. Neusiedl 0 p. IUGOSLAVIA (et. 7): Steaua roșie - Hajduk Split 2-0, Novi sad - Partizan 3-0, Sarajevo - Pristina 6-0, Olimpia Ljubljana - Rijeka 1-2, Mostar - Njega 3-0, Zenica - Titograd 1-1, Vardar Skopje - Tuzla 3-0, Osijek - Zeleniclar Sarajevo 1-0, Dinamo Zagreb - Vinkovci 1-2. Clasamentul: 1. Rijeka 10 p., 2. Velez Mostar și Hajduk Split 9 p., 4. Sarajevo, Steaua roșie, Belgrad, Buducnost Titograd și Pristina 8 p., 17. Olimpia Ljubljana 4 p., 18. Dinamo Zagreb 3 p. GRECIA (et. 3): Panathinaikos - Almiras 1-0, Heraklis - Aek 1-0, Aris - Larisa 2-1, DOK - Ebnikos 5-1, Serres - OFI 2-2, Apolon - Kalamaria 1-0. Clasamentul: 1. Panathinaikos și Heraklis 6 p., 3. Paok 4 p (2 j), Aek, Aris și Apolon 4 p., 14. Yannina, Kalamaria și Palgao 0 p. FINLANDA (et. 4): Haka - Ives 1-4, Hjk - Tps 4-1, Ops - Kpv 2-3. Clasamentul: 1. Ives 23 p., 2. Hjk 22 p., 3. Tps 19 p., 4. Haka 19 p., 5. Kuusysi 16 p.

O. LUDWIG (R.D.G.) A CÎȘTIGAT TOUR DE L'AVENIR

Cea de-a 21-a ediție a cursei cicliste Tour de l'Avenir s-a încheiat la Martigues (Franța) cu victoria lui Olaf Ludwig (R.D. Germană). Ultima etapă, a 15-a, Vitrolles - Martigues (73 km) a fost câștigată de Paul Wellens (Belgia) în 1h46:30, care l-a înțrecut la sprint pe francezul Christian Levavasseur. Plusonul condus de Castaing (Franța) și Ludwig a sosit după 7 secunde. Etapa a 14-a, Nîmes - Vitrolles (134,5 km), l-a revenit lui Vincent Bardeau (Franța) în 3h20:25. În clasamentul final, Olaf Ludwig a fost urmat de Jean-François Chaurin (Franța) la 3:28, Maarten Ducrot (Olanda) la 4:37.

SOFIA, 19 (Agerpres). Etapa a 5-a a „Turului Bulgare”, Varna - Burgas (150 km) a revenit bulgarului Veselin Hubonov în 3h38:30. Cu primul pluson, la 11 secunde, au sosit cicliștii români Mircea Romășcanu (locul 6), Ionel Ganeș și Constantin Cărușan. În clasamentul general conduc sovieticul Baranovski.

ACTUALITATEA ÎN TENIS

Hilton Head Island, în această localitate din Carolina de Nord s-a încheiat duminică un turneu internațional rezervat exclusiv probei de dublu mixt și inițialul, tocmai de aceea, „cuplurile lumii în 1963”. Prezent și cuplul româno-britanic

format din Ibe Năstase și englezioaca Jeannie Darrie. Evoluând excelent aceștia s-au calificat în finala turneului unde au obținut o aplaudată victorie cu 6-7, 7-5, 6-3 în fața perechii americane Anne Smith și Dick Stockton. La Bank, în vestul Franței, pe țărmul Atlanticului, la La Baule s-au desfășurat campionatele Franței, de la care au absentat principalii favoriți, Noah și Leconte, aflați la Brisbane pentru meciul Australia - Franța din Cupa Davis. Campionii 1963 bărbați: Thierry Tulasac - Pascal Portes 6-1, 6-4, 6-2; femei: Nathalie Herremans - Catherine Saire 6-3, 6-2. Irving, în turneul „Dallas” (Texas), ecuatorianul Andres Gomez (23 ani) l-a înțrecut pe americanul Brian Teacher cu 6-7, 6-1, 6-1. Este primul turneu, pe ciment, pe care l-a câștigat acest talentat jucător.

Praga, František Paik (39 de ani), care timp de 13 ani a fost component al echipei reprezentative, a fost numit antrenor federal în Cehoslovacia.

CAMPIONATELE MONDIALE DE RACHETOMODELE

(Urmare din pag. 1)

bune doazuri cu livezi, așezând în picuri de păduri, cadrul natural care a pădurii mari ne oferă competițiilor. Acestea fiind adevărate capcane pentru modelele programate de vînt la mare depărtare. Programul a început cu clasa S 3 A (rachetomodelle cu parășută) și de la primele lansări lupta a fost deosebit de strînsă. Cu toate că ploaia și vîntul în rafale, care au purtat multe rachete spre zonele împădurite, din cel 27 de concurenți 18 au realizat lansări maxime (180 sec.), printre care și sportivii români Ion Cătărgiu și Dorin Torodoc. În următoarele două lansări, însă, doar sportivii sovietici și cehoslovaci au reușit să învingă capriciile vremii, printr-o bună organizare a recuperării modelelor. După două lansări de baraj, pe primul loc s-a situat A. Miturev (U.R.S.S.) și A. Repa (Ceh.), cu maximum de puncte - 1390. Deosebit de disputată a fost proba S 6 A, rachetomodelle cu panglică, unde și-au spus cuvîntul motoarele, dar și experiența de concurs, dar și spursul de concurs. Sportivii noștri (juniorul Mircea Boșcolanu, un autentic talent și exemplul de bună pregătire, Dorin Torodoc și Ion Butușan) au abordat, însă, întrecerea cu calm și primul doi s-au împus categoric, intrînd în baraj pentru primul loc. În prima lansare de baraj rachetele lor n-au urcat, însă, prea sus, au intrat într-o zonă cu descendențe și ei au fost nevoiți să se mulțumească cu locul 7 (Boșcolanu) și 8 (Torodoc), locuri onorabile, care au urcat echipa pe treapta a treia a podiumului de premiere (medalie de bronz), unul din cele mai frumoase succese modeliste românești din ultima vreme. Titlul de campion a revenit bulgarului I. Pavlov. În clasa S 8 E,

rachetoplane radio-comandate, sportivii noștri nu au cunoscut. Proba a fost câștigată de americani. În proba S 4 C - rachetoplane clasice echipa noastră (Dăscălescu, Toxia, Cătărgiu) avea șanse mari mai mult decât șansa ocupată în clasament - locul 4 pe echipe - dar acumulare de recuperare a modelelor n-a fost eficientă. Proba a fost dominată de bulgari, dar la individual titlul a fost câștigat de I. Taborski (Cehoslovacia). Fără îndoială, cele mai spectaculoase și mai revelatoare privind „clasa” concurenților sînt modelele care încearcă să reproducă fidel rachetele adevărate (S 5 C și S 7), de la „Solux”-uri la „Saturn”-uri, ori naveta spațială „Columbia” - vedete ale aeronauticii pasnice. Aporețele sînt cotate la stand și la zbor. În ambele probe s-au detașat sportivii bulgari, lansările constituind momentul de vîrf al mondialului. La S 5 C noi am concurat cu doi sportivi - Petre Nicolae și Florian Lutiș - care s-au clasat pe locurile 16, respectiv 19, iar la S 7 Petre Nicolae, singurul nostru reprezentant, s-a situat pe locul 13, cu „Soluz 30”. La altitudinea cu câștigat bulgarii prin A. Atanasov, iar la S 7 gazdele, care n-au reușit să se impună în celelalte probe, au obținut o medalie de aur prin M. Twardowski, cu „Ariane”. Pentru rachetomodeliștii noștri prezentă în general bună, dînd seama de palmașul adversarilor), ca și pentru federația de specialitate - reprezentată de Laurențiu Cupaș, vicepreședinte și Dumitru Cerchezan, secretar - mondialele au existat un fructuos schimb de experiență, dar mai ales prilejul de a constata că se cer depuse mai mult eforturi pentru dezvoltarea și răspîndirea acestui sport. În sîr-

și, notăm faptul că la Moscova concursul rachetomodelist prof. Ion N. Kade a obținut pentru a treia oară la mondiale cu prima prize pe care a câștigat-o în serocubul mondial. Rezultate tehnice: S3A - 1. A. Miturev (U.R.S.S.) 1390 p., 2. A. Repa (Ceh.) 1280 p., 3. I. Taborski (Ceh.) 1180 p., 4. I. Cătărgiu (Rom.) 684 p., 5. I. Moraru (Rom.) 552 p., 6. D. Torodoc (Rom.) 522 p.; pe echipe: 1. Bulgaria 1350 p., 2. U.R.S.S. 1140 p., 3. Cehoslovacia 1060 p., 4. România 170 p., 5. S.U.A. 100 p., 6. G. Toxia (S.U.A.) 84 p., 7. K. Diloo (S.U.A.) 82 p., 8. E. Paris (S.U.A.) 62 p. Pe echipe: 1. S.U.A. 2300 p., 2. Bulgaria 1240 p., 3. Polonia 880 p., S3A: 1. J. Pavlov (Bulg.) 750 p., 2. V. Ozmen (U.R.S.S.) 720 p., 3. O. Belova (U.R.S.S.) 670 p., 4. M. Boșcolanu (Rom.) 517 p., 5. D. Torodoc (Rom.) 500 p., 6. Ion Butușan (Rom.) 380 p. Pe echipe: 1. U.R.S.S. 1080 p., 2. Bulgaria 1078 p., 3. România (Ceh.) p. S4C: 1. J. Taborski (Ceh.) 2200 p., 2. A. Marinov (Bulg.) 1800 p., 3. S. Iin (U.R.S.S.) 1800 p., 4. G. Toxia (Rom.) 880 p., 5. I. Cătărgiu (Rom.) 640 p., 6. I. Dăscălescu (Rom.) 600 p. Pe echipe: 1. Bulgaria 3187 p., 2. U.R.S.S. 1878 p., 3. Cehoslovacia 1531 p., 4. România 1507 p., S5C: 1. T. Atanasov (Bulg.) 1330 p., 2. K. Dobrev (Bulg.) 1270 p., 3. A. Rose (S.U.A.) 1250 p., 4. P. Nicolae (Rom.) 1028 p., 19. F. Lutiș (Rom.) 873 p. Pe echipe: 1. Bulgaria 3873 p., 2. S.U. 3579 p., 3. Cehoslovacia 3512 p., 8. România 1901 p., S7: 1. M. Twardowski (Pol.) 870 p., 2. S. Gencen (Ceh.) 867 p., 3. P. Kaney (Bulg.) 854 p., 13. P. Nicolae (Rom.) 742 p. Pe echipe: 1. Bulgaria 2532 p., 2. Polonia 2526 p., 3. Cehoslovacia 2458 p., 6. România 742 p.

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

ATLETISM ● Crosul „Rude Pravo”, la Praga: seniori - 11,4 km: I. Viktor Ciunakov (URSS) 31:20, 1. Lubomir Essacok (Ceh.) la 1 s., 2. Jechim Pshero (Port.) la 9 s.; femei: 1.54 km: 1. Gabrielle Meinel (RDG) 8:20, 2. Olga Krentzer (URSS) la 6 s., 3. Elena Malina (URSS) la 17 s. AUTOMOBILISM ● Cursa de 1000 km de la Brands Hatch a fost câștigată de perechea britanică Derek Warwick (pilot de formula 1) și John Fitzpatrick cu o medie orară de 162,17 km. Pe locul doi, Ickx - Mass (Belgia - RDG) la un tur. Liderul C.E. este belgianul Ickx a Campionatul european al muntilor, la Tarragona, în nordul Spaniei: 1. Herbert Stenger (RFG) - medie orară de 94,62 km, 2. Juan Llagostera de (Svalia). BASCHET ● Turneu masculin la Turku: 1. Bulgaria 6 p., 2. Suedia 4 p., 3. Finlanda 3 p., 4. Arabia Saudita 0 p. JUDO ● Turneu internațional de la Varșovia: cat. 86 kg: 1.

Kurczyna (Pol.), 2. Hanc (Pol.), cat. 95 kg: Cogitșavili (URSS), 2. Szepeal (Ungaria), cat. +95 kg: Ozsvar (Ungaria), 2. Kibadzaidze (URSS).

Președintele Comitetului Olimpic Franțez, sir Denis Follows (75 ani) a decedat din cauza unei boli de inimă, de la Londra. Follows a fost multă vreme secretar al federației engleze de fotbal și a deținut un rol important în organizarea lui „World Cup” în 1966.

KARTING ● La Le Mans a avut loc C.M. de karting, formula 136 care a decedat de italianul Mike Wilson, înaintea suedezului Forsman și a francezului Boulneau. MOUTON ● La Espoo, în Finlanda, C.M. de trial: 1. Eddy Lejeune (Belgia) 89 p., 2. Philippe Berliatier (Franța) 106 p., 3. Thierry Michaud (Franța) 106 p.